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Митрополит Српске православне цркве у Црној Гори Амфилохије рекао је да ће од
Министарства вера Србије тражити да из регистра верских организација у тој земљи
„брише” Митрополију црногорско-приморску, ако се и она налази у регистру у Србији.

  

„Ако је то тачно, тражићу од министра вера (Богољуба) Шијаковића да ме брише”, рекао
је митрополит Амфилохије у интервјуу који је вечерас објавила телевизија „Вијести”.

  

Митрополит Амфилохије је рекао да он не зна за то да је Митрополија
црногорско-приморска регистрована у Србији. Објаснио је да црква, која је много старија
од државе, не може нигде бити регистрована.

  

Митрополит Амфилохије се позвао на закон из 1977. године у Црној Гори, по коме морају
бити регистроване само „новоосноване верске организације”.

  

Како је митрополит објаснио, Митрополија црногорско-приморска је стара осам векова, и
као таква, не може допустити да буде регистрована од државе „која је јуче постала
независна”.

  

„Поставља се питање ко кога треба да региструје. Црква је установа која је преживјела
векове”, рекао је митрополит Амфилохије, додавши да држава не може ни регистровати
такву цркву.

  

Према речима митрополита Амфилохија, у Црној Гори „постоји тенденција да се
Митрополија црногорско-приморска разбаштини, да се њена имовина подржави”.

  

Он је поновио свој став да Црногорска православна црква није црква и да са њом не
може бити дијалога нити о статусу, нити о црквеној имовини.
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Према објашњењу митрополита, ако би потребе црквене мисије тражиле да Митрополија
црногорско-приморска буде аутокефална, онда би се о томе разговарало о цркви.

  

Али такав разговор са Црногорском православном црквом није прихватљив, изричит је
митрополит Амфилохије.

  

Митрополит Амфилохије је рекао да Министарство вера Србије помаже Митрополију
црногорско-приморску, односно, да „издржава” Богословију на Цетињу.

  

(Бета)
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